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Συνάντηση ΣΕΚ με Δ.Σ CYTA 

 
Την Τετάρτη 13/10/2021 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του γενικού γραμματέα της 

ΣΕΚ Ανδρέα Φ. Μάτσα, του Γ.Γ της ΟΗΟ-ΣΕΚ Ανδρέα Ηλία και του Γ.Γ της 

ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) Ηλία Δημητρίου με τον Πρόεδρο του Δ.Σ Μιχάλη Ιωαννίδη, 

τον αντιπρόεδρο Χάρη Μίλλα και το μέλος του Δ.Σ Λεόντιο Φιλοθέου.  

 

Στη συνάντηση τονίστηκε η ανάγκη περαιτέρω εδραίωσης της συνεργασίας, 

προκειμένου η CYTA να συνεχίσει με επάρκεια και αποτελεσματικότητα να είναι 

αντάξια στις συνεχείς αυξανόμενες προκλήσεις που δημιουργεί το έντονο 

ανταγωνιστικό περιβάλλον. 

 

Οι δυο ηγέτες της ΣΕΚ στις τοποθετήσεις τους επαναβεβαίωσαν την προσήλωση τους 

στη διαφύλαξη του νομικού καθεστώτος του Οργανισμού, αφού η CYTA μέσα από 

τα θετικά αποτελέσματα που παρουσιάζει καταδεικνύει τη δυνατότητα και την 

ικανότητα της να ανταποκρίνεται στους σκοπούς λειτουργίας της διαφυλάσσοντας 

παράλληλα και αξιοπρεπείς θέσεις εργασίας για το προσωπικό της και όχι μέσα από 

την οποιαδήποτε ιδιωτικοποίηση ή αποκρατικοποίηση η οποία προτάχθηκε στο 

παρελθόν. 

 

Περαιτέρω συζητήθηκαν μεταξύ άλλων και θέματα που αφορούν το ωρομίσθιο 

προσωπικό, απορρέοντα ζητήματα για το συνταξιοδοτικό αλλά για την αναγκαιότητα 

για επαρκή στελέχωση του Οργανισμού. 

 

Επισημάνθηκε επίσης ότι η περαιτέρω βελτίωση και ανάπτυξη του διαλόγου μεταξύ 

των δυο μερών μόνον θετικά οφέλη μπορεί να επιφέρει, και αυτό διαφάνηκε από την 

άριστη συνεργασία Διοίκησης και συντεχνιών που από κοινού διαφύλαξαν τη 

λειτουργικότητα του Οργανισμού , αφού η υγειονομική κρίση επέβαλλε την εξ 

αποστάσεως εργασία και η CYTA ως πάροχος τηλεπικοινωνιών ανέλαβε την κύρια 

ευθύνη διεκπεραίωσης της. 

 

Ο Γ.Γ της ΣΕΚ Ανδρέας Φ. Μάτσας επιπρόσθετα επεσήμανε πως για τους μεγάλους 

και αξιόπιστους οργανισμούς η επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό δεν αποτελεί 

κόστος αλλά ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. 

 

Πρόσθεσε δε ότι η ΣΕΚ και η ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) βρίσκονται σε συνεχή 

επικοινωνία ώστε τα όποια προβλήματα αναφύονται να επιλύονται εν τη γενέση τους. 

Ο Γ.Γ της ΟΗΟ –ΣΕΚ Ανδρέας Ηλία ξεκαθάρισε ότι η CYTA δεν είναι ο 

οποιανδήποτε μεγάλος οργανισμός αλλά αποτελεί ένα πραγματικό κόσμημα για τον 

τόπο αφού διαθέτει ένα αξιόμαχο και καλά καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό που 

μαζί με τη Διοίκηση μπορούν να επιτελούν με επιτυχία τον Κοινωνικό τους ρόλο. 

 

Τέλος επαναβεβαιώθηκε ότι η ΣΕΚ θα συνεχίσει να είναι αρωγός στις συνεχείς 

προσπάθειες που καταβάλλει η CYTA να ανταποκρίνεται στις προσδοκίες των 

πολιτών και ευρύτερα της κοινωνίας στη νέα διαμορφούμενη ψηφιοποιημένη εποχή. 

 

https://www.facebook.com/EPOET-192676324130740/

